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Polsemestralny test Gstau informatiky

s 1Lz ¥ Prirodovedecks fakulta
prakticka cast’ UPJS v Kosiciach

Dopliujuce zdrojové kody su na stranke predmetu PAZ1b.

1. (5b) Uvazujme triedu SpajanyZoznam z prednasky o spajanych zoznamoch. Do triedy
SpajanyZoznam pridajte metdédu pripocitajVektor, ktora ako parameter dostane
referenciu na pole celych ¢&isel. Oznaéme diZku tohto pola d a pocet prvkov zoznamu n.
Vysledok metody pripocitajVektor je:

e Ak d <n, tak ku prvym d prvkom spajaného zoznamu priratame prislichajucu hodnotu
z pola. Konkrétne k i-temu prvku spajaného zoznamu pripocitame i-ty prvok pola.

e Ak d > n, tak ku kazdému prvku spajaného zoznamu pripocitame prislichajucu hodnotu
zpola (ki-temu prvku zoznamu pripocitame i-ty prvok pola) a na koniec zoznamu
pridame zostavajuce (nepripocitane) prvky pola (celkovo d — n prvkov).

public void pripocitajVektor(int[] vektor)

Priklad: Predpokladajme, ze spajany zoznam obsahuje hodnoty [8, 5, 2].

Volanie metody:

e pripocitajVektor([2, 8]) spoOsobi, ze spajany zoznam bude obsahovat
hodnoty [10, 13, 2] (pretoze [10=8+2, 13=5+8, 2]).

e pripocitajVektor([2, 8, 1@, 15, 20]) spoOsobi, Ze spajany zoznam bude
obsahovat hodnoty [10, 13, 12, 15, 20] (=[8+2, 5+8, 2+10, 15, 20]).

Metoda nech pracuje v linearnom ¢ase vzhladom k d{Zke zoznamu a vektora.

2. (5b) Do triedy Osoba z prednasky o stromoch pridajte metodu pocetPotomkovVGeneracii,
ktora vrati pocet osob tvoriacich zadan( generaciu potomkov danej osoby. Deti osoby
tvoria prvl generaciu potomkov. Ak zadana generacia potomkov neexistuje, metdéda nech
vrati hodnotu 0.

public int pocetPotomkovVGeneracii (int generacia)

3. (5b) Ak mame nejaku postupnost’ Cisel, vloZzenim operatorov medzi jednotlivé Cisla m6zeme
vytvorit' rozne aritmetické vyrazy. Napr. pomocou operatorov + a - vieme z postupnosti
troch cisel 8, 10, 5 vytvorit' vyrazy: 8+10+5, 8+10-5, 8-10+5, 8-10-5. Vytvorte program,
ktory pre zadanu postupnost’ Cisel (pole cisla) urci pocet roznych vyrazov, ktoré vieme
vytvorit’ vlozenim operatorov + a - (plus a minus) medzi Cisla zadanej postupnosti tak, ze
hodnota vyrazu je rovna zadanému cislu (parameter metddy pocetVyrazovSVysledkom)

public class PlusyAMinusy {
public PlusyAMinusy(int[] cisla) {

}

public int pocetVyrazovSVysledkom(int hodnota) {

}
}

Rada: Ak mame n cisel, tak mame n — 1 miest, na ktoré mézeme vlozit' + resp. -. Celkovo
vieme vytvorit 2"~1 roznych vyrazov. Nie vSetky vsak maju poZadovanu( vysledni hodnotu.



